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[TpyyuHa OTCYTCTBUS 3AKYISLUNA MOXKET OBITh Pa3JIMYHOM - HaUMHas OT HapyIIeHUs IIPOXOAUMOCTH
ceMsBHIOpaCHIBAIOIIAX MPOTOKOB, HAPYIIEHNUS BRHIPAOOTKYU CIIePMBI, 3aKaHUMBas MaTOJIOTHEN MeNKH
MOYEBOTO ITy3hIPST - COCTOSIHHE, KOTIa CIiepMa BeIpa0aThIBaeTCsI, BHIOPACHIBAETCS BO BPEMS IIOJIOBOTO
aKTa, HO BhIOpACHIBAeTCS HE HApYXKy, a 3a0pachiBaeTCs B MOYEBOM My3kIph (TaK Ha3kIBaeMast
peTporpagHas 3sgKynsanus). YacTo 3Ta MaToIOrus BCTPEYaeTCs IIPU caxapHOM auabeTe, 0COOEHHO y
MOJIOIBLIX TAMeHTOB. YTOOH BEISICHUTE €CTh CliepMa BOOOIIe UM HET, Haflo CAaTh aHAIUN3 MOYH
II0CJIe TI0JIOBOTO aKTa. Eciu B Hell OyOyT BHISBIEHH CIIEPMATO30U[IbI, TO UMEET MECTO peTporpagHas
9KyNauus (criepMa 3abpackiBaeTCs B MOYEBOM MY3kIPh). ECNIM cliepMaTo30MO0B HET, TO IPUYUHY
HAJ0 MCKATh B APYroM (BocmajieHue, 00CTPYKIIUS, BPOXKIeHHEIe aHOMaluK). Bce o6cnemoBanre Hamo
IIPOXOOUTH TI0J] KOHTPOJIEM yposiora. 9pPeKTUBHOCTE JTeYEeHUST 3aBUCUT OT IPUYUHHI 3a0071€BaHuUS.
Ynauu.



